

# 齐鲁晚报 今日菏泽

TOYOTA 广汽TOYOTA 广汽丰田朗巍开发区店

暖冬回馈 满车而归

暖冬回馈·满车而归，购凯美瑞，逸致折后有礼，购活动车型既可以选择店内准备高档礼品装满您的后备箱，本年度最大促销礼等您来拿！

电话：0530-5709555 地址：菏泽市黄河东路1198号（车管所向东100米路南）

2012.11.30 星期五 www.qilwb.com.cn 新闻热线:6330000 广告热线:6330010

## 2012 齐鲁菏泽冬季车展 岁末盛宴

# 你能想象 菏泽有这般规模的车展吗？

### 参展阵容之强，让利幅度之大，这个周末来林展馆瞧瞧就知道了

本报记者 董梦婕

盼望着，盼望着，在众多汽车经销商与市民的期盼中，华泰·宝利格杯2012齐鲁冬季车展(菏泽站)要拉开帷幕了。12月1日——2日，菏泽史上规模最大的冬季车展将在中国菏泽林展馆与您见面，510辆展车将打造岁末最高级别汽车盛宴，而不少经销商也承诺拿出近两年来最大让利参展。

**主角** 510辆展车到场 还怕没有自己中意的

本届菏泽华泰·宝利格杯2012齐鲁冬季车展由齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽市汽车协会联合主办，菏泽市帝豪汽车销售服务有限公司冠名，菏泽市铂程汽车园、东风风神菏泽宏邦4S店等单位协办，车展的举办为今年低迷的车市吹进了一股暖风，招商一开始就吸引了菏泽众多汽车经销商的广泛关注，车展档次和水平再次提高。

经过近一个月的招商，最终确定将有52家参展企业携510辆展车惊艳亮相本届车展，11月27日，所有参展车辆经销商通过抽签领取参展证确定展位，11月28日上午，部分参展经销商开始根据抽签结果进展规划场地，备战车展。

车需求，有一汽大众、上海大众斯柯达、广汽丰田、一汽丰田、北京现代、广汽本田、奥迪、东风本田、东风日产、福特、悦达起亚、斯巴鲁、昌河铃木、东风雪铁龙、天津一汽、一汽马自达、东风标致、别克、雪佛兰、帝豪、风行、比亚迪、易龙、风神、奇瑞、时风、江淮、荣威、海马、莲花、奔腾、长城、五菱、东南等。

**诱惑** 近年来最大让利 此时不出手，更待何时

齐鲁晚报车展一直坚持“能卖车”的草根本色，为消费者提供最大的购车实惠，每一届车展的成功举办，不仅让经销商和消费者之间建立起了一座信息交流的桥梁，还为两者之间提供了一个互惠互利的交易平台，成为菏泽地区规模最大、影响力最强的汽车盛会。

了。”牡丹区市民周先生在热线中说。据了解，随着本届冬季车展开幕时间越来越近，市民的购车热情也越来越高，不少市民已经做好了“出手”的准备，计划借助车展平台在年底买到心仪的车辆。

展得到厂家大力支持，近段时间都忙着筹划车展现场的优惠活动，还未开展，参展经销商们已开始暗中较量。

**看点** 精心布展精彩互动 您对车展还有什么要求

“早就想买车，但是错过了咱齐鲁晚报的车展，这次一定不会再错过了。”

为了能给自己的年度销售业绩画上完美的句号，众多汽车经销商们也都非常看重本次车展这个大好的卖车机会，本届冬季车

记者采访了解到，参展经销商们均不同程度地打出让利活动，并提出在车展订车市民还能享受千元到万元大礼包；还有一些汽车经销商仍在保密优惠信息，但表示将会在车展上拿出近两年最大力度让利。

**提醒** 3路、16路公交车 可到车展现场(林展馆)

本届车展，除了规模空前、让利空前，参展商的重视程度也达到空前。

区有条不紊地搭建场地了，预计30日将全部搭建完成，搭建风格不一，届时各展位的展示效果一定让市民眼前一亮。”车展组委会工作人员说。

以何种方式亮相车展也代表了企业的形象，在往届车展中，参展经销商总会对自己的展位精心布置，以求视觉效果惊艳，吸引消费者。采访了解到，本届车展中，参展经销商多种元素齐上阵，展位设计不仅突出各自的特点还充满现代元素，不仅有精彩的表演还有精彩的互动节目。

对于众多购车族而言，年末购车迎来了最好时机。“您好，我想去车展瞅瞅能不能买一辆车，路线怎么走啊？坐几路公交车能到？”近日，车展组委会收到不少有意向购车市民的致电，主要咨询参展车辆品牌和现场路线问题。

菏泽林展馆位于牡丹区人民北路，经过人民路与黄河路交叉口立交桥后往北行驶，至曹州牡丹园东门，对过即是。



今日C01-C08, T01-T12版

编辑:张继业 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报·今日菏泽

全心全意为菏泽人民服务

# 欢迎订阅2013年

# 齐鲁晚报

## 尽享山东第一都市报！

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻；
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动，构建社会和谐；
- 突出服务性——发挥品牌优势，为社会大众与广告客户提供优质服务；
- 追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏而不媚俗。

## 订阅热线：11185 5380711